  Popis evidencie majiteľov jednotlivých zvierat v programoch WinregHD, WinregOv a WinregKo
1. Ak chcete evidovať majiteľov zvierat, musíte si v hlavnom menu cez ponuku FARMY A MAJITELIA – MAJITELIA zapísať všetkých majiteľov zvierat na vašich farmách. Dovtedy program pracuje ako predchádzajúce verzie.
2. Prvotné priradenie majiteľa zvieratám :

· V prípade oviec a kôz sa  zapísanie majiteľa zvieratám hlási do CEHZ tlačivom Hlásenia zmien. Preto v prípade, ak už máte majiteľov zvierat  nahlásených v CEHZ a vo Winregu oviec/kôz nie  a máte ešte nejaké pohyby vo winregu, ktoré ste nenahlásili do CEHZ, treba urobiť hlásenie zmien (od posledného hlásenia doteraz), ktoré pošlete do CEHZ.

· Spustite  ponuku SÚBOR – PRIRADENIE MAJITEĽA ZVIERATÁM. Na ľavej strane okna budete mať zoznam zvierat na aktuálnej farme, ktoré nemajú prideleného majiteľa. V strednej časti okna sú možnosti pre výber zvierat, ktorým sa presunú do zoznamu zvierat v pravej časti okna. Po vybraní všetkých zvierat, ktoré chcete prideliť tomu istému majiteľovi, si v rozbaľovacej ponuke zvolíte majiteľa, ktorému patria zvieratá. Doplníte dátum zápisu a potvrdíte tlačidlom Zapíš majiteľa vybraným zvieratám. Tento postup opakujete pre každého majiteľa zvierat a pre každú farmu. Program automaticky vygeneruje odpovedajúce pohyby pre hlásenie do CEHZ. V prípade oviec a kôz pohyb 39 oprava ostatných údajov o zvierati a v prípade HD odsun registrovanému držiteľovi (z aktuálnej farmy na tú istú farmu a  IČO nového majiteľa).

· Pre ovce a kozy urobíte Hlásenie zmien. Pošlete ho na spracovanie len v tom prípade, ak nie sú majitelia zvierat nahlásení v CEHZ.
· Pre HD
ak nie sú majitelia v CEHZ evidovaní, urobíte Doklad k premiesteniu, kde farma od a farma kam sú zhodné a IČO je IČO nového majiteľa.
3. Prísun zvierat na farmu :
· Pre prísun zvierat cez ikonu NOVÝ PRÍSUN v nástrojovej lište alebo cez ponuku POHYBY – PRÍSUN – NOVÝ PRÍSUN je v okne prísunu doplnená rozbaľovacia ponuka na výber majiteľa.
· Pri načítaní prísunu zvierat  z XML súboru z prístupu farmára alebo z winregu od iného chovateľa – ponuka SÚBOR – IMPORT ZVIERAT Z INEJ FARMY, program kontroluje či IČO z načítavaného XML súboru sa nachádza v zozname majiteľov evidovaných vo vašom winregu. Ak sa nachádza a je zhodné pri všetkých prisúvaných zvieratách, program automaticky vygeneruje prísun zvierat pre zadanú farmu a majiteľa. Ak IČO nie je rovnaké pre všetky prisúvané zvieratá alebo sa nenachádza vo vašom zozname majiteľov, program sa opýta, či chcete zvieratá prideliť jednému majiteľovi. Ak áno, dá vám na výber majiteľa a urobí prísun zvierat pre danú farmu a majiteľa. Inak urobí len prísun na farmu bez udania majiteľa a oznámi, aby ste si majiteľov zvierat dohlásili cez ponuku SÚBOR – PRIRADENIE MAJITEĽA ZVIERATÁM. Pre tento prípad je v ponuke PRIRADENIE MAJITEĽA ZVIERATÁM na ľavej stane okna v zozname zvierat bez majiteľa filter na prísun zo zadanej farmy a dátumu prísunu.
4. Odsun zvierat z farmy:

Do okna pre nový odsun je doplnená položka IČO kam, pre zadanie identifikácie nového majiteľa. V tomto prípade je to väčšinou IČO, ktoré nemusí byť evidované vo vašom programe.

5. Zmena majiteľa ak zviera ostáva na tej istej farme:

· Pre ovce a kozy sa robí v prísune pohybom 39 oprava evidovaných údajov zvieraťa, kde sa zadá len číslo zvieraťa, dátum zmeny a IČO majiteľa. 

· Pre HD v odsune pohybom odsun registrovanému držiteľovi, kde sa zadá farma kam zhodná s farmou, kde je zviera a zadá sa IČO nového majiteľa.

6. Možnosť zobrazenia a tlače zoznamu zvierat podľa majiteľa:


· V strome údajovej štruktúry si vyberte farmu.
· Vyberte si záložku Zvieratá.
· V pravej strane okna v časti Majiteľ si vyberte z rozbaľovacej ponuky majiteľa a zapnite filter. V zozname zvierat ostanú len zvieratá vybraného majiteľa.

· Tlačidlom Vytvor výstup si vytvoríte zostavu pre tlač.

